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Méthodologie de l’étude

DESCRIPTION 
ÉCHANTILLON

MÉTHODE
COLLECTE DE 

DONNÉES

PÉRIODE
TERRAIN

TAILLE 
ÉCHANTILLON

QUOTA
DURÉE MOYENNE 

D’INTERVIEW

minutes
5n=5000 CAWI Du :  

15/08/2016 

Au : 
23/08/2016

• Âge 
• Sexe
• Région

Les résultats ont 
également été 
pondérés sur base du 
résultat des dernières 
élections (2014)

Belges ayant le droit 
de voter (citoyens de 

18 ans ou plus) Échantillon 
interrogé en ligne 
au moyen du Ipsos 
Access Panel
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87%
DES WALLONS AYANT LE DROIT 

DE VOTER SONT EN FAVEUR 

D’UNE INTERDICTION DE 

L'ABATTAGE SANS 

ÉTOURDISSEMENT
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TROUVEZ-VOUS QU'ON DOIT INTERDIRE L’ABATTAGE SANS ÉTOURDISSEMENT ? - WALLONIE

Wallonie

n=1607

87% des Wallons ayant le droit de voter sont d’avis qu’on doit interdire l’abattage
sans étourdissement.

Base : échantillon Wallonie (n=1607)
Question : Q2. Trouvez-vous qu'on doit interdire l’abattage sans étourdissement ?
ABCD : Niveau de signification de 95%

(85,5% - 88,7%) Interval de confiance
(MIN-MAX)
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TROUVEZ-VOUS QU’ON DOIT INTERDIRE L'ABATTAGE SANS ETOURDISSEMENT ? – selon préférence de parti WALLONIE

87 82
89 89 90 89 91

98
86 88 88

HH G

ABCD
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Wallonie                                                                                                         autre parti FR

n=1607                                     n= 277              n= 370             n=131              n=166      n=210                n=41*               n=78                 n=55                 n=57                 n=71
(A)                    (B)                     (C)                     (D)                   (E)                     (F)                    (G)                     (H)                     (I)                     (J)

OUI

Base : échantillon Wallonie (n=1607)
Question : Q2. Trouvez-vous qu’on doit interdire l'abattage sans étourdissement ? - Wallonie
ABCD : niveau de signification de 95%

*Petite taille d’échantillon !

En Wallonie une très grande partie des électeurs trouve qu’on doit interdire l’abattage sans
étourdissement. Pour tous les partis, il s’agit de plus de 80% des électeurs.

(85,5%-88,7%)

Interval de confiance
(MIN-MAX)

(78,0%-87,0%)
(85,5%-91,9%) (83,5%-94,3%) (84,9%-94,2%) (84,4%-93,0%) (82,1%-99,7%)

(95,8%-100%)

(76,8%-95,1%) (80,2%-96,8%) (80,8%-95,7%)
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L’image est fort fragmentée lorsqu’on demande quels partis soutiennent l’interdiction. Plus de
40% des personnes ayant le droit de voter en Wallonie, ne savent pas exactement quels partis
soutiennent l’interdiction.

Base : échantillon Wallonie  (n= 1607 )
Question : Q3. A votre avis, lesquels des partis politiques suivants soutiennent l’interdiction de l’abattage sans étourdissement d’animaux, parmi lequel l’abattage rituel ? 
ABCD : niveau de signification de 95%

30

18

18

14

11

10

10

9

6

3

43

Aucune de ces réponses

Je ne sais pas

A VOTRE AVIS, QUELS PARTIS POLITIQUES SOUTIENNENT L’INTERDICTION DE L’ABATTAGE SANS ÉTOURDISSEMENT ? - WALLONIE
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VOTERIEZ-VOUS TOUJOURS POUR LE MÊME PARTI S’IL NE VOULAIT PAS INTERDIRE L’ABATTAGE SANS ÉTOURDISSEMENT ? - WALLONIE 

22% des Wallons voteraient pour un autre parti si le parti pour lequel ils voteraient ne
voulait pas interdire l’abattage sans étourdissement.

22

46

32
Je ne sais pas
encore

Oui, je voterais
toujours pour
ce parti

Non, je voterais
pour un autre
parti

AB

AB

C C

Wallonie

n=1607

Base : échantillon Wallonie (n=1607)
Question : Q4a. Imaginez que le parti pour lequel vous voteriez ne veuille PAS interdire l’abattage sans étourdissement, auriez-vous toujours l’intention de voter pour ce 

parti ?
ABCD : niveau de signification de 95% 

(20,1% - 24,2%) Interval de confiance
(MIN-MAX)



12

GHJ J

AB

JKL

AB

Base : échantillon Wallonie  (n=1607)
Question : Q4a. Imaginez que le parti pour lequel vous voteriez ne veuille PAS interdire l’abattage sans étourdissement, auriez-vous toujours l’intention de voter pour ce parti ? 
ABCD : niveau de signification de 95%

VOTERIEZ-VOUS TOUJOURS POUR LE MÊME PARTI S’IL NE VOULAIT PAS INTERDIRE L’ABATTAGE SANS ÉTOURDISSEMENT ? – selon préférence de parti WALLONIE 

En Wallonie, 1 électeur sur 5 déciderait de voter pour un autre parti si leur parti ne
soutenait pas l’interdiction. 1/3 reste aussi indécis. Ceci est similaire pour tous les partis
wallons et le plus pour le PP et Debout les Belges.

Wallonie                                                                                                                     autre parti FR

n=1607                                      n=277              n=370               n=131              n=166               n=210               n=41*               n=78                 n=55                n=57                 n=71
(A)                    (B)                     (C)                     (D)                    (E)       (F)                     (G)                     (H)                    (I)                      (J)

22
16 16 21 20 20

26
38 35

24

40

46 56 56 47 50 48 31

32
32 50 21

32 29 28 32 30 32
43

30 33
26

40

ACD

(12,2% -19,7%)

Je ne sais pas
encore

Oui, je voterais
toujours pour ce
parti

Non, je voterais
pour un autre
parti

H

ABC

GHJ GHJ J GHJ GJ

ABC
DE

AB

J

ABC
DE

*Petite taille d'échantillon  !

Interval de 
confiance
(MIN-MAX)(20,1% -24,2%) (11,4% -20,0%) (14,2% -28,1%) (13,8% -26,0%) (14,8% -25,7%)

(12,9% -39,8%)

(27,3% -48,8%)
(22,2% -47,4%)

(13,2% -35,5%)

(28,2% -50,9%)
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Base : échantillon Wallonie  (n=1607)
Question : Q4a. Imaginez que le parti pour lequel vous voteriez ne veuille PAS interdire l’abattage sans étourdissement, auriez-vous toujours l’intention de voter pour ce parti ? 

Q4b. Pour lequel des partis suivants voteriez-vous dans ce cas ? 
ABCD : niveau de signification de 95%

VOTERIEZ-VOUS TOUJOURS POUR LE MÊME PARTI S’IL NE VOULAIT PAS INTERDIRE L’ABATTAGE SANS ÉTOURDISSEMENT ? – selon préférence de parti WALLONIE

En Wallonie, 1 électeur sur 5 déciderait de voter pour un autre parti si leur parti ne
soutenait pas l’interdiction. 1/3 reste aussi indécis. Ceci est similaire pour tous les partis
wallons et le plus pour le PP et Debout les Belges.

*Petite taille d'échantillon  !

22 16 16 21 20 20 26
38

35 24
40

46 56 56 47 50 48 31
32 32 50 21

32 29 28 32 30 32 43
30 33 26

40

Wallonie                                                                                                                     autre parti FR

n=1607                                      n=277              n=370               n=131              n=166               n=210               n=41*               n=78                 n=55                n=57                 n=71
(A)                    (B)                     (C)                     (D)                    (E)       (F)                     (G)                     (H)                    (I)                      (J)

Je ne sais pas
encore

Oui, je voterais
toujours pour ce
parti

Non, je voterais
pour un autre
parti

GHJ GHJ J GHJ GJ

ABC
DE AB

J

ABC
DE
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2%

2%

1%

Autre 
parti FR
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3%
Autre 
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2%
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1%
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4%

4%

3%
Autre 

parti FR
2%

2%

1%

1%

Autre 
parti FR 11%

6%

4%

2%

1%

12%

10%

7%

Autre 
parti FR

4%

2%

1%

12%

7%

5%

2%

Autre 
parti FR

1%

1%

10%

5%

Autre 
parti FR

3%

3%
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1%

Autre 
parti FR

17%

5%

3%

2%

2%

2%

1%

5%
Autre 

parti FR
3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

Autre 
parti FR

6%

4%

3%

2%

1%

1%

1%

REMARQUE : La somme des partis
est chaque fois un peu plus bas
que le % total d’électeurs qui
changeraient leur vote.
Le pourcentage restant sont des
électeurs qui remettraient un
bulletin blanc ou qui ne préfèrent
pas dire pour qui ils voteraient.
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CONCLUSIONS 
GÉNÉRALES
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Conclusions générales - Wallonie

87% des Wallons ayant le droit de voter trouvent qu’il doit y avoir une 
interdiction de l’abattage sans étourdissement.

22% des Wallons voteraient pour un autre parti si le parti pour lequel ils 
voteraient ne voulait pas interdire l’abattage sans étourdissement. 

01

02
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